
Voorzitter: De Pater-van der Meer

Tegenwoordig zijn 110 leden, te weten:

Agema, Anker, Aptroot, Van Baalen, Van Beek, Biskop,
Blanksma-van den Heuvel, Blok, Van Bochove, Van
Bommel, Bosma, Bouwmeester, Brinkman, Ten Broeke,
Van der Burg, Çörüz, Cramer, Dezentjé Hamming, Dibi,
Tony van Dijck, Dijsselbloem, Duyvendak, Eijsink, Ferrier,
Fritsma, Van Gennip, Van Gent, Gerkens, Van Gerven,
Gesthuizen, Van Gijlswijk, Griffith, Van Haersma Buma,
Halsema, Van der Ham, Hamer, Haverkamp, Heerts,
Heijnen, Hessels, Van Heugten, Van Hijum, Ten Hoopen,
Irrgang, Jacobi, Jansen, Kalma, Kamp, Kant, Karabulut,
Knops, Koopmans, Koppejan, Jules Kortenhorst, Koşer
Kaya, Kraneveldt-van der Veen, Langkamp, Leerdam, Van
Leeuwen, Leijten, Mastwijk, Van Miltenburg, Neppérus,
De Nerée tot Babberich, Nicolaï, Omtzigt, Ortega-Martijn,
Ouwehand, De Pater-van der Meer, Pechtold, Peters,
Polderman, Poppe, Van Raak, Remkes, Roefs, Roemer, De
Rooij, De Roon, De Rouwe, Rutte, Samsom, Schermers,
Schinkelshoek, Schippers, Schreijer-Pierik, Slob,
Snijder-Hazelhoff, Spies, Van der Staaij, Tang, Teeven,
Tichelaar, Timmer, Ulenbelt, Van der Veen, Vendrik,
Verbeet, Verdonk, Vermeij, Van der Vlies, Vos, Jan de
Vries, Weekers, Wiegman-van Meppelen Scheppink,
Wilders, Willemse-van der Ploeg, De Wit, Wolfsen en
Zijlstra,

en de heer Bos, viceminister-president, minister van
Financiën, de heer Donner, minister van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, de heer Klink, minister van Volksge-
zondheid, Welzijn en Sport, mevrouw Bijleveld-Schouten,
staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en Koninkrijks-
relaties, de heer De Jager, staatssecretaris van Financiën,
en mevrouw Bussemaker, staatssecretaris van Volksge-
zondheid, Welzijn en Sport.

©

De voorzitter: Ik deel de Kamer mee dat er geen
berichten van verhindering zijn.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van enkele belas-

tingwetten (Belastingplan 2008) (31205);

- het wetsvoorstel Wijzigingen van enkele
belastingwetten en enige andere wetten (Overige
fiscale maatregelen 2008) (31206).

De voorzitter: Ik heet de staatssecretaris van Financiën
welkom. Het Belastingplan 2008 is in een wetgevings-
overleg aan de orde geweest. De leden hebben vandaag
nog spreektijden variërend van tien tot twintig minuten.

Het woord is aan de heer Vendrik, die al bij de
interruptiemicrofoon staat.

De heer Vendrik (GroenLinks): Voorzitter. Ik heb een
punt van orde. Gisteravond is er indringend overleg
geweest in de coalitie over het ontslagrecht. Voortdurend
hangt boven de markt dat er sprake zou zijn van
koehandel, waarbij een ontslagrechtdeal rechtstreeks
consequenties heeft voor het voorstel dat wij vandaag
gaan bespreken, namelijk het stopzetten van de
subsidiëring van de eigen villa voor mensen met
topinkomens en het stopzetten van de pensioenopbouw.
Ik hoor straks graag van de coalitiefracties, of van de
staatssecretaris van Financiën, of er inderdaad een soort
deal is dat het kabinet zijn voorstellen zal intrekken. Als
dat zo is, vraag ik u om er alvast rekening mee te
houden dat ik op dat moment zal verlangen dat de heer
Bos stante pede in de Kamer wordt uitgenodigd. Wij
hebben hem op dit punt voortdurend aan de tand
gevoeld en dat zullen wij dan ook vandaag weer doen.

De voorzitter: Het punt van orde is dat u vraagt of het
zo is dat op het gebied van het Belastingplan voorstellen
worden ingetrokken.

Het woord is aan de heer Jules Kortenhorst voor een
reactie op het ordevoorstel.

De heer Jules Kortenhorst (CDA): Voorzitter. De heer
Vendrik probeert iedere keer weer van de heel belang-
rijke discussie over het Belastingplan een feestje te
maken over topinkomens, op een manier die niet tot een
constructief debat over de wezenlijke voorstellen van de
regering leidt. Ik stel voor dat wij ons vandaag bezighou-
den met de inhoud en niet met het feestje van de heer
Vendrik.

De voorzitter: Aan de orde is vandaag het Belasting-
plan. De heer Vendrik heeft gevraagd of er wijzigingen
voor de hand liggen in het Belastingplan.

De heer Irrgang (SP): Voorzitter. Het is puur toeval en
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